

**പതിമൂന്നാം കേരള നിയമസഭ
രഹിതം നടപടികളും**


നക്ഷത്ര ചിഹ്നമില്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 5067

24.10.2011 - രു മറുപടിയിൽ

പാഠാ രേഖയിൽ കാണുന്നതിന്റെ പ്രവർത്തനം ശക്തിപ്പെടുത്താൻ നടപടി

ചോദ്യം	മറുപടി
<p>ശ്രീ.മുഖ്യ മുതിർ ശ്രീ.അഫീ പറമ്പിൽ ശ്രീ.വി.പി.സമീരൻ ശ്രീ.പാലോട് വെ</p>	<p>ശ്രീ.അരുൺ പ്രകാശ് (ആരോഗ്യവും കയറും വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>
<p>(എ) പാഠാ രേഖയിൽ കാണുന്നതിൽ ശക്തിപ്പെടുത്തുന്നതിന് ഏതെല്ലാം നടപടികളാണ് കൈകൊണ്ടിട്ടുള്ളതെന്ന് വ്യക്തമാക്കാതെ;</p>	<p>(എ) പാഠാ രേഖയിൽ കാണുന്നതിൽ ശക്തിപ്പെടുത്തുന്നതിന് പാഠാ രേഖയിൽ കാണുന്നതിൽ നിയമം പാസാക്കേണ്ടതുണ്ട്. ആയതിന്റെ കടം നിയമവകുപ്പ് തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ട്. ഇത് പരിശോധിച്ച് സമഗ്രമായി ഏതുവും പെട്ടെന്ന് സഭയിൽ ബില്ലിന് അവതരിപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സർക്കാർ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു.</p> <p>കാണുന്നതിന്റെ ഇപ്പോഴത്തെ പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ വലിയൊരു ഭാഗം ഡി.എം.ഇ ഓഫീസിലാണ് നടന്നു വരുന്നത്. ഈ വിഭാഗം ശക്തിപ്പെടുത്തുന്നതിന് ഡി.എം.ഇ യുടെ കീഴിൽ പാഠാ രേഖയിൽ അക്കാഡമിക് വിഭാഗത്തിന്റേ ഒരു പുതിയ കെട്ടിടത്തിന്റെ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
<p>(ബി) പ്രസ്തുത കാണുന്നതിൽ ഏതെല്ലാം കോഴ്സുകളാണ് നടത്തി വരുന്നത്.</p>	<p>(ബി) കാണുന്നതിൽ നേരിട്ട് കോഴ്സുകൾ നടത്തുന്നില്ല. എന്നാൽ കാണുന്നതിന്റെ അധികാരത്തോടെ നിലവിൽ ചുവടെ പറയുന്ന കോഴ്സുകൾ സർക്കാർ, സർക്കാരിന്റെ നിയന്ത്രണത്തിലുള്ള സ്വാശ്രയ സ്ഥാപനങ്ങൾ, സ്വകാര്യ സ്വാശ്രയ സ്ഥാപനങ്ങൾ എന്നിവ നടത്തുന്നുണ്ട്.</p> <p><u>ഡിപ്ലോമ കോഴ്സുകൾ</u></p> <p>ഡിപ്ലോമ ഇൻ ഹെൽത്ത് ഇൻസ്പെക്ടർ ഡിപ്ലോമ ഇൻ രേഖയിൽ വരണാറ്ററി ടെക്നോളജി ഡിപ്ലോമ ഇൻ റെഡിയോളജിക്കൽ ടെക്നോളജി ഡിപ്ലോമ ഇൻ റെറ്റിൽടീക് അസിസ്റ്റൻസ് ഡിപ്ലോമ ഇൻ റെൽ ടെക്കനോളജി ഡിപ്ലോമ ഇൻ റെൽ ഹൈനീസ്റ്റിസ് ഡിപ്ലോമ ഇൻ റെറ്റിറേഷൻ റീയറ്റർ ആൻഡ് അനസ്തേഷ്യ ടെക്നോളജി ഡിപ്ലോമ ഇൻ കാർഡിയോ വാസ്കുലാർ ടെക്നോളജി ഡിപ്ലോമ ഇൻ ന്യൂറോ ടെക്നോളജി</p>

		<p>ഡിപ്ലോമ ഇൻ കാർഡിയോ വാസ്കുലർ ടെക്നോളജി ഡിപ്ലോമ ഇൻ ന്യൂറോ ടെക്നോളജി ഡിപ്ലോമ ഇൻ ഡയാലിസിസ് ടെക്നോളജി ഡിപ്ലോമ ഇൻ എൻഡോസ്കോപ്പിക് ടെക്നോളജി ഡിപ്ലോമ ഇൻ ഡെന്റൽ ഓപ്പറേറ്റീവ് റൂം അസിസ്റ്റൻസ് <u>ബീജക കോളകൾ</u> ബാച്ച് ലർ ഓഫ് സയൻസ് ഇൻ മെഡിക്കൽ ലബോറട്ടറി ടെക്നോളജി ബാച്ച് ലർ ഓഫ് സയൻസ് ഇൻ കാർഡിയോ വാസ്കുലർ ടെക്നോളജി ബാച്ച് ലർ ഓഫ് സയൻസ് ഇൻ പെർട്ടാമെടി ബാച്ച് ലർ ഇൻ ആഡിയോളജി ആൻഡ് സ്പീച്ച് ലാഗേജ് പാരന്തോളജി ബാച്ച് ലർ ഡിഗ്രി ഇൻ ഫിസിയോതെറാപ്പി ബാച്ച് ലർ ഓഫ് സയൻസ് ഇൻ പെർഫ്യൂഷൻ ടെക്നോളജി <u>ബീജകോനരക കോളകൾ</u> മാസ്റ്റർ ഓഫ് സയൻസ് ഇൻ മെഡിക്കൽ ലബോറട്ടറി ടെക്നോളജി മാസ്റ്റർ ഓഫ് ആഡിയോളജി ആൻഡ് സ്പീച്ച് ലാഗേജ് പാരന്തോളജി <u>പോസ്റ്റ് ഗ്രാജുവേറ്റ് ഡിപ്ലോമ കോളകൾ</u> പോസ്റ്റ് ഗ്രാജുവേറ്റ് ഡിപ്ലോമ ഇൻ സൈക്യാട്രിക് സോഷ്യൽ വർക്ക് പോസ്റ്റ് ഗ്രാജുവേറ്റ് ഡിപ്ലോമ കോള ഇൻ ഡയാലിസിസ് ടെക്നോളജി പോസ്റ്റ് ഗ്രാജുവേറ്റ് ഡിപ്ലോമ ഇൻ ചൈൽഡ് ഡെവലപ്മെന്റ്</p>
(സി)	അതിന്റെ പ്രവർത്തനം ശക്തിപ്പെടുത്തു ന്നതിനായി ഒരു ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് സ്ഥാപി ക്കാനുദ്ദേശിക്കുന്നുണ്ടോ;	(സി) & (ഡി) കേന്ദ്ര ആരോഗ്യ കുടുംബ ക്ഷേമ മന്ത്രാലയത്തിന്റെ ധനസഹായത്തോടെ പാതാമെഡിക്കൽ റീജിയണൽ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ടുകൾ തുടങ്ങുന്നുണ്ട്. അതിൽ ഒന്ന് കോഴിക്കോട് മെഡിക്കൽ കോളേജിൽ അനുവദിച്ചു കിട്ടുന്നതിന് വേണ്ട ശ്രമങ്ങൾ സംസ്ഥാന സർക്കാർ നടത്തി വരുന്നു.
(ഡി)	എങ്കിൽ എവിടെയാണ് സ്ഥാപിക്കാനു ദേശിക്കുന്നതെന്ന് വെളിപ്പെടുത്തുമോ ?	


 സെക്ഷൻ ഓഫീസർ